

星报品牌汽车万人团购会盛况空前 享春风吹绿,看十八般好车共舞

记者 董方/文 黄洋洋/图

历经半个多月的阴雨天,合肥的天空终于绽放出久违的湛蓝,正是这阳春三月的天气带来了蓬勃商机。昨日,本报与明发商业广场联合主办的《市场星报》2012春季品牌汽车万人团购会圆满结束。历时两天,汽车团购会全面服务了数千名看车的市民,也为商家带去了数万人次的客流量。



好看: 团购价优惠吸引市民

3月31日、4月1日两天,天气晴好,虽不是节假日,但汽车团购会上人头攒动,聚集了不少看车的市民。团购会上,“超低首付”、“超低月供”这样的词语果真“给力”,不少经销商也给出了实实在在的优惠价格。

“我昨天就看到团购会的预告了,

所以今天和朋友一起过来看,正好想看看价格在15万元左右的车型。”许多市民为了汽车团购会,特意从市区赶到了毗邻北二环的明发商业广场。

“一个品牌挨着一个品牌,咱慢慢逛呗。”团购会上,数十台车错落有致,整齐停放,吸引着市民关注的目光。

特别: SUV、MPV车型大受青睐

小长假近在眼前,有不少市民想要利用假期外出踏青,SUV、MPV等多功能车型成为比较热门的车型。“尤其是头一天,关注SUV车型,还有纳智捷的顾客非常多。”纳智捷合肥圆之捷汽车生活馆的相关负责人介绍。

“我们正好路过,我1米8几的个子开小车不太舒适,所以我看几款全是SUV车型,这次团购会上正好也有不少

SUV车型可以挑选。”市民在挑选SUV车型的时候首先就是看空间以及车身高度。起亚索兰托、纳智捷大7、海马骑士、北汽域胜007等热门车型始终都有市民驻足赏车。

“有些来看车的顾客是个体商户,所以对MPV这样宜商宜家的车型更感兴趣。”安徽众兴4S店的销售顾问介绍道。

齐全: 十几种品牌车集中展示

有人倾心于德系车,有人钟情法系车的浪漫,有人关注自主品牌,在现场,一汽大众奥迪、东风悦达起亚、东风雪铁龙、东风裕隆、名爵MG、长城汽车、东风日产启辰、比亚迪汽车、福田汽车、北汽汽车、奇瑞汽车、力帆汽车、海马汽车、东南汽车等品牌的畅销车型悉数呈现,让市民可以充分地对比。

团购会头一天的人气最为集中。”据安徽奥祥4S店的相关负责人介绍,作为高端车型,奥迪的展位也是人气最旺的区域之一。

截至昨日17时,品牌汽车万人团购会为所有参展的品牌经销商带去了大量意向客户以及订单,整场汽车团购会也成为明发商业广场前一道时尚动感的风景区。

鸣谢

- 合肥金亚汽车销售服务有限公司,经营品牌:海马汽车。
- 安徽徽安汽车服务有限公司,经营品牌:英伦汽车、郑州日产。
- 安徽双龙汽车销售服务有限公司,经营品牌:宝骏汽车。
- 安徽致远汽车销售服务有限公司,经营品牌:东风标致。
- 安徽奥祥汽车销售服务有限公司,经营品牌:奥迪。
- 安徽和正汽车销售服务有限公司,经营品牌:力帆汽车。
- 纳智捷合肥圆之捷汽车生活馆,经营品牌:东风裕隆纳智捷。
- 合肥悦意汽车销售服务有限公司,经营品牌:东风雪铁龙。
- 合肥新迪汽车销售服务有限公司,经营品牌:比亚迪。
- 安徽丰海汽车销售服务有限公司,经营品牌:比亚迪。
- 安徽复兴奇瑞4S店,经营品牌:奇瑞汽车。
- 安徽安天机电工程有限责任公司,经营品牌:起亚。
- 安徽众兴汽车销售有限公司,经营品牌:福田汽车。
- 安徽禾轩汽车销售服务有限公司,经营品牌:风行汽车。
- 安徽祥德汽车销售有限公司,经营品牌:MG名爵。
- 安徽悦迪汽车销售服务有限公司(东南4S店),经营品牌:东南汽车。
- 合肥亚夏启辰4S店,经营品牌:东风日产启辰。
- 合肥航华4S店,经营品牌:长城汽车。

(经销商排名不分先后)

别懒啦,去收集春天吧

本报“集美春天”旅游推介会周末登场

星报讯(记者 董艳芬) 阳春三月,春暖花开,你还在为去哪儿踏青旅游而发愁吗?你还在到处打探搜罗景区优惠政策吗?好消息来了,本报联手合肥市旅游局、合肥市园林局主办,安徽省中国旅行社承办的“集美春天”2012安徽省群众乐游景点推介会将于4月7日震撼登场。记者昨日从活动组委会上了解到,4月7日当天,包括长江三峡、安庆五千年文博园、岳西彩虹瀑布、皖西大裂谷、牯牛降主峰历溪在内的近30家景区将在合肥市老市

府广场同台亮相,与广大市民赴一场关于春游的约会。

特别值得一提的是,“集美春天”2012安徽省群众乐游景点推介会上还将出现境外景区、线路的“身影”。其中,“皖约韩国 直线2012”的包机产品也将亮相。

据悉,该航线由韩国知名航空公司执飞,计划于2012年4月23日首航,后续将一直持续到10月中旬,其间每周两次航班,每周一周五出发。这一举措被认为合肥至杭州已迎来直航时代。

据了解,各大景区除了宣传当地旅游特色、介绍2012年的春游特色产品外,众多景区还给广大市民带来了“旅游大礼包”,通过抽奖、有奖答题等形式赠送相应的门票或门票优惠。

另外,活动开幕式结束后,市民还能在活动现场欣赏风情歌舞秀、民俗风情展示等特色表演。

如果你所在的景区在这个春天也有不一样的旅游“新看点”,如果你也想与合肥市民来个最亲密的接触,欢迎拨打本报新闻热线0551—2620110告诉我们。

别宅啦,去长丰自助游



星报讯(陈燕 杜刚 记者 何曙光 文/图) “来这里摘草莓,免费品尝,每盒55元,保证让您吃个够、玩个好。”在长丰县“草莓皇后”蒋秀芝的种植基地,她正在向前来采摘的游客推荐自己的草莓。说起蒋秀芝,在长丰县可是“声名鹊起”。蒋大姐种草莓有18个年头,是长丰种植草莓最早的一批。

记者看到一排排白色钢架大棚内,温暖如春,红艳艳、形似鸡心的草莓让人垂涎欲滴。“长丰草莓真不是

“吹”的,个大味正,口感好。”来自合肥的游客李女士一边尝着草莓,一边忙着采摘。李女士说,今天和朋友们从合肥自驾而来,就是想亲身感受一下采摘乐趣,同时也感受一番春天的味道。

记者发现,棚外的田埂上,几名游客正在挖野菜。“草莓吃饱了,正好出来透透气,挖个野菜,闻闻春天的气息。”来自淮南的游客水女士满脸惬意地畅谈着。

离蒋秀芝基地约1000多米处,有个农家乐。据负

责人介绍,现在每天接待量都在100多人,来到这里可以吃土菜、钓草鱼。

记者看到池塘四周坐满了垂钓爱好者,不时有人起竿钓上鱼来。“这是精养塘,适合普通垂钓爱好者,鱼儿容易上钩。若到水库或池塘,就要考验技术和水平了。”在长丰县工作的王先生正与刚到的游客交流着。他钓鱼有十几个年头了,正好赶上清明小长假,带着女儿一起来踏青游春。

三条路线任你选

自驾游线路:(1)从合肥上合肥绕城高速,再转至合淮阜高速,朝淮南方向行驶,大约50分钟到长丰南(水家湖)出口下。

(2)沿合淮路206国道驾车,途经岗集镇、吴山镇、杨庙镇、义井乡、庄墓镇、罗塘

乡,大约1个小时即到水家湖。

(3)沿阜北路或蒙城北路由北,转至合水路,途经双墩镇、北城新区、罗集、下塘镇、陶家湖、朱巷镇、左店乡,大约1个小时即到水家湖,目前合水路正在维修,道路

比较拥挤。

另外,也可乘专线合肥至长丰(水家湖)的长途大巴。乘车地点:(1)合肥老火车站附近的昌运汽车站,途经合淮路206国道。(2)合肥新火车站西侧的旅游汽车站,途经合水路。